

Additions and Corrections

Chromium(III)-catalysed Cerium(IV) Oxidation of Arsenic(III) in Aqueous Sulphuric Acid (1987, 573)

Shivamurti A. Chimatadar, Sharanappa T. Nandibewoor, Mahantesh I. Sambrani, and Javali R. Raju

Page 573, Abstract. The term $\beta_3[\text{SO}_{4,2}]^2[\text{HSO}_4^-]$ in the right-hand side of the denominator of equation (1) should be $\beta_3[\text{SO}_4^{2-}]^2[\text{HSO}_4^-]$.

Page 577. In the right-hand side of equation (8), the multiplying factor 04n preceding the term in braces should be removed.